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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Власенко Ліля
ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ, ОФІСНИЙ СПІВРОБІТНИК, ЗАВІДУЮЧИЙ
ВІДДІЛЕННЯМ, ЛІКАР-ЛАБОРАНТ

 17 березня 2021    Місто: Київ

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Медицина, фармацевтика, Керівництво, Юриспруденція, право

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

старший лікар-лаборант
ДУ"Інститут нейрохірургії ім.акад.А.П.Ромоданова"НАМН України (медицина), Київ
03.2012 − По теперішній час (13 років 9 місяців)

Обов'язки:

Управління персоналом і безперебійною роботою відділу лабораторії експрес- діагностики відділення анестезіології
та невідкладної домоги(реанімації).Розподіл навантаження між співробітниками,підбір та оснащення відділу
необхідною апаратурою та розхідними матеріалами для виконання досліджень.Підготовка технічної документації для
дозволу на роботу та аттестацію відділення.Впровадження нових методик та їх виконання.

Освіта

Київський університет ринкових відносин (Київ)
Спеціальність: Правознавство
повна вища, 11.2007 − 06.2010 (2 роки 7 місяців)

Уманськи Державний педагогічний інститут ім.П.Г.Тичини
Спеціальність: Біологічний
повна вища, 09.1991 − 06.1995 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Т.У."Діагностика та клінічне значення системи гемостазу"
 Клінічна біохімія 2016р. ПАЦ.
 Компютеризовані системи обробки інформації 2011р.
 Клінічна лабораторна діагностика 2010р.(спеціалізація)
 Клінічна біохімія 1998р.(спеціалізація)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК. MS Office.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Завжди закінчую те за що беруся, від читання книжки до
напівмарафону,те саме стосюється і робочих задач та обовязків. Поважаю чужу думку, йду на компроміси,але вмію
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відстоювати і власне бачення.Люблю логічне мислення та цікаві задачі.До роботи ставлюся з максимальною
віддачею.Цілеспрямована та наполеглива.Вмію працювати в команді.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу змінити, кардинально, свій вид діяльності, відійти від
механічної роботи в лабораторії, і знайти нову цікаву розумну і логічну роботу, яка буде приносити позитивні
досягнення організації в якій я буду працювати і мені особисто. Маю бажання працювати
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